

# 曼城“豪砸” 先租后买法尔考

往年在转会市场一掷千金的“蓝月亮”曼城，今夏完成的转会，相比其他联赛争抢对手要星光黯淡许多。不过，现在曼城终于出手了：前切尔西中场兰帕德租借加盟，6500万英镑续约队长孔帕尼，接下来，他们的目标就是哥伦比亚“神锋”法尔考。

■ 江锐 整理

钢铁队魂显然需要球队倍加重视。据悉，孔帕尼即将同曼城完成一份天价续约，而这将使得他终老伊蒂哈德。

据悉，曼城即将提供一份总额高达6500万英镑的续约合同以期长留队长孔帕尼，这份周薪20万英镑、为期6年的续约合同还会外加大概500万英镑的奖金。一旦续约完成，现年28岁的孔帕尼几乎将确定在曼城结束自己的职业生涯，合同到期时他将34岁。

## 下个目标瞄准法尔考

虽然不过刚在去年夏天以近5300万英镑的价格转会法甲摩纳哥，虽然在上赛季不幸遭遇重伤乃至缺席世界杯，但一切这绝不会阻止一众豪门对这名在马德里竞技成名的法尔考的极大兴趣。曼城就是其中之一。28岁的法尔考目前已经康复，最近的酋长杯中，正是他的进球帮助球队1:0战胜了阿森纳。

出于遵守欧足联财政公平规则的考量，曼城方面希望先租借法尔考一年，之后再找合适的时机将其买断。鉴于内格雷多因伤缺席新赛季开局，外加阿圭罗近年来的频频伤病，曼城需要在应付多线作战时引进新前锋以攻城拔寨。

## 兰帕德租借加盟半年

8月6日，英超曼城俱乐部官方网站对外宣布，前切尔西中场兰帕德租借加盟球队为期半年的时间，这位曾经的“蓝军神灯”，在新赛季将身披曼城的18号球衣继续征战英超。

36岁的兰帕德在上赛季与切尔西的合同结束后，便以自由转会的形式加盟了美国职业大联盟球队纽约城FC，不过目前纽约城还要等到2015年3月才能正式参加联赛。兰帕德也得以通过在租借加盟曼城的形式维持自己的竞技状态。

## 顶薪长约留住孔帕尼

孔帕尼之于曼城的关系，有如特里之于切尔西、杰拉德之于利物浦，这样的

曼城准备重金引进法尔考

## 英“光头名哨”宣布退役

星报讯 (黄永顺) 英格兰足球名哨韦伯昨天吹响了结束其25年裁判生涯的哨声，并将出任英格兰足球裁判协会技术总监，负责监管英格兰职业比赛裁判判罚以及培养英格兰足球裁判。

43岁的韦伯也是光头，在场上执法果断，判罚坚决，掌控比赛能力很强。他是继意大利光头裁判科里纳之后，国际足坛又一位知名裁判。

韦伯原来是一名警官，1989年开始足球裁判生涯，2003年成为英超主裁判，2005年获得国际裁判证书。作为同时代英格兰最出色的足球主裁判，韦伯共执法了500多场比赛，其中包括两届世界杯、两届欧冠联赛、两届联合会杯赛以及欧冠、英格兰足总杯等多项重要赛事。2010年韦伯成为首位在同一年执法欧冠以及世界杯决赛的主裁判。

## 美国男篮“瘦身”至16人

据新华社电 美国男篮近日正式宣布将集训人数缩减至16人，与此前曝出的传闻相同，华盛顿奇才队的沃尔、比尔以及亚特兰大老鹰队的米尔萨普被裁掉。

美国队第一阶段集训已结束，这16名队员将在14日重新集结，分别与巴西队、多米尼加和波多黎各进行热身赛，最终确定参加男篮世界杯的12人名单。

在詹姆斯、安东尼等大牌球员缺阵的情况下，本届美国男篮的阵容深度受到了很大的影响，尤其是内线的组成更是无法让人放心。上个月，内线大将阿尔德里奇、勒夫、格里芬相继宣布退出。不过，相对而言美国队依然兵多将广，上赛季NBA得分王杜兰特、前联盟MVP罗斯、“状元”凯利·欧文、勇士双星库里和汤普森等大将均是其他队伍的巨大威胁。

# 大乐透4.97亿大奖得主， 你要到何时才会来领奖？

8月4日晚，这是个让很多人眼红的时刻！体彩大乐透开出了4.97亿巨奖，一跃成为体彩第一巨奖！此大奖为一张彩票所中出，不出意外的话为一人所得！换作一般人，在得知自己获得4.97亿奖金时，都会亟不可待的第二天马上去兑奖。但现实却往往并非如此。

■ 星报综合

## 多数获得者不急于领奖

笔者通过搜索大乐透其他几个亿元大奖信息时发现，大奖的获得者往往都不是一般人，因为他们几乎都不会在第二天现身兑走大奖，而是默默地等上一段时间。

2012年12月8日，安徽蚌埠一彩民中得大乐透第12144期1.02亿元巨奖，但这位彩民淡定地等了5天，在12月13日才现身兑奖。根据当时的新闻，这位获奖者在领奖前主动联系了安徽省体彩中心，自称心情激动，但当体彩中心问及何时打算领奖时，这位大奖得主竟然表示暂时没有考虑具体的时间，还要考虑考虑再说。

无独有偶，2011年6月27日，重庆一彩民击中大奖透1.77亿巨奖，但却耐心地在8天之后现身领奖；2012年6月27日，江苏昆山一彩民中的大乐透2.56亿巨奖，也是等待了8天之后才现身领奖；最不着急领奖的是广东中山一彩民，他在2013年2月16日中得大乐透

1.83亿元巨奖后，却一直等待了将近一个月，在3月14日才现身兑奖。

笔者不得不佩服这些亿元大奖获得者，因为如此之高的奖金，存在的银行的利息每天以万计，这在咱普通老百姓眼中已经是一个天文数字了，这些大奖获得者需要怎样的大心脏才能耐得住领奖的冲动。

## 当然火速领奖者也是有的

当然也有例外，2011年8月29日，湖北武汉中出大乐透2.48亿元巨奖。当大家还来不及猜想这位中奖者到底是何方神圣时，仅隔不到2天，大奖已经被中奖者悄然领走。但这位中奖者的表现与火速领奖的状态却不同，此人是一位举止斯文、面目慈祥的老者，自始至终都非常淡定，表现儒雅，而且别忘了告诉媒体，买彩票，需要平和的心态，量力而为。

## 此次大奖获得者何时领奖

虽然火速领奖者也存在，但站在这些大奖获得者的角度想一想，大奖获得者往往是普通人，面对如此高额的奖金，一时难以平复激动的心情，甚至需要时间冷静下来接受这个现实。

因此，笔者认为此次4.97亿大奖的获得者需要时间来整理头绪，火速领奖不太可能发生，大家只需在茶余饭后把这个大奖作为谈资时，耐心的等待领奖者出现。

## 超级大乐透

特别提示

当前奖池：466,511,258.5 元（目前中国彩市第一）

第 14091 期，开奖号码：10、16、18、29、32+02、07

全国中出一等奖 1 注，其中追加 0 注。大奖出自 湖北

大乐透开奖日期：周一、周三、周六

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩，  
移动用户发88到10658388  
开通（月租3元）

安徽省体彩中心协办

官方网站：www.ahtc.gov.cn  
官方微博：http://weibo.com/anhuitical

## 大乐透第一大奖 是怎么产生的？

8月4日晚第14090期大乐透爆出60注头奖，由山东淄博彩民一人全包！由此缔造了体彩大乐透史上第一巨奖4.97亿！这近5亿元的大奖到底是怎么产生的呢？请听小编一一道来。

进入2014年以来大乐透奖池持续给力，自5月26日突破5亿元后，猛涨不停，6月底已突破7亿门槛，7月底更是达到了惊人的9.29亿！如此之高的奖池代表着可以保证185注500万的头奖。这位运气好到爆的彩民不但中得了基本奖金518万60注，更因为在投注时选择了追加投注，就是追加投注多投的60元让这位彩民额外多中的了追加奖金310万60注啊！

什么是追加投注？在正常2元购得一注彩票的基础上可以选择追加投注1元，由此组合变成3元一注的大乐透。这小小的1元钱所带来的好处就是可以多获得正常奖金的60%，假如原来2元中得大乐透头奖是1000万的话，那这追加投注的1元可多获得600万，这3元的一注大乐透头奖就变成了1600万！

山东淄博的彩民中得4.97亿元巨奖后，大乐透奖池依然还有4.39亿元，下一个亿元大奖会是你吗？